Príprava na 4.školskú úlohu
1) Načrtnite graf kvadratickej funkcie (určte súradnice vrcholu, priesečníky s osami).

a)  y = x2 + 2x + 5




b)  y = x2 ( 18x ( 7




c)  y =x2 + 3x ( 1


d)  y = 6 ( 68x + x2
2) Zjednodušte:

a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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3) Riešte rovnicu s neznámou x z R:
a) (2x + 3)(3x ( 4) + (4x ( 5)(5x + 6)  = 10
b) 
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c) (x ( 6)2 + (x ( 8)2 = 0
d) 
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4) Riešte kvadratickú nerovnicu s neznámou [image: image9.png]x € R:




a) x2 + 2x ( 3 

 0

b) ( x2 ( 4x ( 3 < 0

c) x2 + 4x + 9 

 0
d) x2 ( 8x + 12 ( 0
_1305064890.unknown

_1305064999.unknown

_1305065161.unknown

_1305065235.unknown

_1305064955.unknown

_930728205.unknown

_1305064777.unknown

_930728179.unknown

